

35X1

# Detergent - ultra premium with bleach

### Description

Clax Revoflow PRO is a highly concentrated powder which has been specially formulated for professional laundries and is suitable to deal with all water hardness. The product should be used with the Revoflow dosing system to ensure a problem free, safe operation.

#### **Key properties**

Clax Revoflow PRO is a super concentrated all-purpose detergent designed to be used in conjunction with the Clax Revoflow system. The detergent effectively removes most stubborn soils and fat stains and contains a high amount of enzymes to deal with difficult protein soils. Clax Revoflow PRO is designed to deal with all water hardness due to its high concentration and effective sequestration properties. Finally, the anti redeposition agents make sure that your fabrics keep the original colour or whiteness and will not show greying. Due to its high concentration Clax Revoflow PRO reduces the impact on the environment by limiting packaging waste.

#### Benefits

- Superior performing main wash detergent for outstanding wash performance
- Contains enzymes for high protein soil removal such as blood stains
- Prevents greying of linen as the product contains anti-redeposition agents
- For all water hardness levels
- Effective bleaching at low to medium temperatures
- Highly concentrated powder minimizing the impact on the environment
- Can be dosed through the innovative Clax Revoflow system

#### **Use instructions**

Use the Clax Revoflow system to dose the product into the washing machine. The recommended dosage level is approximately 4-10 g/kg linen depending on soil level and water hardness.

## Technical data

Appearance: White free flowing powder

pH (1% solution): 10,5 Bulk density (g/l): 960

The above data is typical of normal production and should not be taken as a

specification.

#### Safe handling and storage information

Full guidance on the handling and disposal of this product is provided in a separate Safety Data Sheet; sds.diversey.com.

Store in original closed containers away from extremes of temperature.

Only for professional users / specialists.



<sup>\*</sup>This dosage is according to optimal conditions, recommendations may vary, please consult with your Diversey representative for directions.



35X1